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В ходе отчетов и выборов в октябре-декабре 2014 года при проведении отчетно-выборной кампании в Минской городской организации Белорусского профессионального союза работников образования и науки членами профсоюза высказывались критические замечания по ситуации, сложившейся в отрасли образования города Минска в части обеспечения педагогических работников жилыми помещениями, в связи с чем, комитет по образованию Мингорисполкома и Минская городская организация Белорусского профессионального союза работников образования и науки просят оказать содействие в решении данного вопроса.
В настоящее время в системе образования города Минска работает более 53000 сотрудников, из них более 20% состоит на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий по месту работы.
Многие из них вынуждены арендовать жилые помещения, стоимость которых непомерно велика. Ввиду невысокого уровня заработной платы работников системы образования, отсутствия реальной возможности у организаций системы образования города оказывать им посильную помощь для возмещения затрат на съемное жилье, а также в связи с тем, что Указом Президента Республики Беларусь от 16 декабря 2013 г. № 563 «О некоторых вопросах правового регулирования жилищных отношений» не предусмотрена организация льготной очереди для педагогических работников, для молодых специалистов, у комитета по образованию отсутствует возможность в поддержке опытных, перспективных и молодых, талантливых работников в вопросе улучшения жилищных условий для закрепления их в системе образования города.
В целях реализации мер, направленных на закрепление кадрового потенциала в государственных организациях образования города Минска, создания удовлетворительных бытовых условий и, как решение одной из наиболее значимых социальных гарантий для работников отрасли, комитет по образованию Мингорисполкома и Минская городская организация Белорусского профессионального союза работников образования и науки просят рассмотреть вопросы о выделении жилых помещений для семей педагогических работников, на период их работы (службы) в государственном органе или иной организации системы образования:

· в фонде арендного жилья;

· в невостребованных квартирах, ранее выделенных для размещения детских домов семейного типа;

· во временно пустующих жилых помещениях, квартиросъемщики которых отбывают наказание в местах лишения свободы, а их несовершеннолетние дети находятся на полном государственном обеспечении.
Изыскать возможность для строительства (либо переоборудования имеющихся площадей) в городе Минске общежитий для проживания одиноких граждан из числа молодых специалистов и одиноких педагогов.
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